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3.2. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ГЛУБИНЫ ЗАЛОЖЕНИЯ И РАЗМЕРОВ ПОДОШВЫ ФУНДАМЕНТА.
1. Схема здания:
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2. Место строительства: г. Белоозёрск Вологодская обл.

3. Определяем заложение фундамента:

1. основание-супесь серая, пылеватая, пластичная (см. геологический разрез БС №7).

2. анализ инженерно-геологических условий (АИГУ)

На основании Rо, E, mv даем заключение : 

mv=0,08 1/мПа (скважина БС №7).

Е=β(1+е) / mv=0,74(1+0,81)/0,08 1\мПа =16,74 мПа.

Грунт – супесь пылеватая, маловлажная.

e = 0,84 > 0,7 (т.3 стр.37 СНиП 2.02.01-83).

JL = ω – ωр / ωL – ωр = 0,17-0,15/0,21-0,15=0,02/0,06=0,33

Rо = 230 кПа. (т.3 стр.37 СНиП 2.02.01-83).

Вывод: грунт относится к среднесжимаемым грунтам, возможны не равномерные осадки. Но возможно строительство на грунте при его естественном залегании.

4.  Определение глубины заложения фундамента.

1. d1 ( fdn )

df =1,5м. (стр.65 Методическое пособие к выполнению ККП)

 Расчетная глубина промерзания

df = Kh х dfn = 0,5 х 1,5 х 1,2 = 0,9м.

Кh = 0,5 (т.1 стр.7 СНиП «Основания зданий и сооружений» )

Принято: df =1м.

2. d2 (fdw)

dw = 7,4м. (см. БС №7)

dw – df  = 7,4 – 0,6 = 6,8м. > 2м.

d2 = df = 1м.    (таб.2стр.8 СНиП «Основание зданий и сооружений» ) 

Принято: d2 = 1м.

3. d3 (fdk) 

dк =3,1​м.– 0,6м. = 2,5м.

Принято: d3 = 2,5м.

Вывод: глубина заложения фундамента d3 = 2,5м.

5.   Определение нагрузки на 1 пог. метр длины фундамента (γf=1) .

	Наименование нагрузки
	Подсчет нагрузки
	Величина нагрузки (кH/м)

	1. от кровли
	2х1,75 =
	3,50

	2. от чердачного перекрытия
	1,13х1,75 =
	1,98

	3. от межэтаж. перекрытия
	5х1,75 =
	8,75

	4. от межэтаж. перекрытия
	5,87х1,75 =
	10,27

	5. от стены
	0,36х18х(1-0,156) =
	5,47

	 
	ИТОГО Nser =
	29,97


Aзд. = Lзд. х Hзд. = 128 м²

А проёмов = 20 м²

А проёмов / Aзд. х 100% = 15,6%
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6.    Определение ширины подошвы фундамента.

а.  Расчетное сопротивление грунта основания Rо = 230 кПа.

б.  Определение ширины подошвы фундамента:

b = Nser / (Rо – γm x dзал) = 29,97 кН/м /(230кПа – 20кН/м³ х 2,5м) = 0,167м.

γm – плотность материала фундамента и грунта на их обрезах

γm = 20кН/м³ 

bmin = 600мм.

Принято: b = 0,6м.

в.  Конструирование фундамента.
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г.  Проверка
Уточняем  R=Ro [1 + k1 (b–bo )/ bo] + k2 γΙΙ (d–do)

d > 2м.

k1 = 0,05

k2 = 0,2  (п. стр.  СНиП «Основания зданий и сооружений»).

R=230 [1 + 0,05 (0,6–1) / 1] + 0,2 х 19 (2,5–2)= 228,25 кПа.

д.  Определяем давление, передаваемое фундаментом на грунт.

Pser = Nser / b +γm х d3 = 29,97 кН/м / 0,6 м + 20 кН/м³ х 2,5м. = 99,97 кПа.

Pser = 99,97 кПа < R =228,25 кПа.
Вывод: Размеры подошвы достаточны.



� EMBED AutoCAD.Drawing.16  ���





� EMBED Photoshop.Image.5 \s ���





� EMBED AutoCAD.Drawing.16  ���


















[image: image5.wmf][image: image6.wmf]_1208002725.dwg

_1208191765.dwg

_1208000252.psd

